

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) zwanej dalej „ustawą”, na wykonanie, oznakowanie, opakowanie i dostawę do siedziby WS PB w Gdańsku materiałów informacyjno-promocyjnych.

Odpowiedź na pytanie Wykonawcy i zmiana SIWZ

I. Działając na podstawie rozdz. IX ust. 6 SIWZ Zamawiający odpowiada na poniższe pytania Wykonawcy i dokonuje zmiany treści SIWZ:

Pytanie 1:**Pendrive bambusowy**

Czy pendrive ma mieć metalowy zaczep do przypięcia np. smyczy itp.? czy pendrive ma być jako breloczek i posiadać łańcuszek z zawieszka

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie precyzuje wymogów w tym zakresie.

Pytanie 2:

Ile kolorów ma być nadrukowanych na torbie(dobrze by było zamieścić zdjęcie poglądowe nadruku) ? nadruk 1 czy dwustronny ?

Odpowiedź 2:

Kolor torby granatowy (lub inny ciemny, do uzgodnienia). Nadruk jednostronny w maksymalnie trzech kolorach, w tym jeden kolor biały.

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w zał. nr 1 do SIWZ, w opisie przedmiotu zamówienia, w rozdziale III. Lista i opisów materiałów, poz. 2. Torba bawełniana, który to w kolumnie „Szczegółowy opis produktu” otrzymuje brzmienie:

Torba na zakupy.

Materiał: 100 % bawełna, gramatura: 280g/m²

Wymiary: ok. 40-45cm x 40-45 cm + długość uszu: 45 cm

Kolor: Kolor torby granatowy (lub inny ciemny, do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie realizacji zamówienia).

Planowane oznakowanie: na podstawie przekazanego wzoru; kształt i rozmiar nadruku do uzgodnienia z Zamawiającym w trakcie realizacji zamówienia; Nadruk jednostronny w maksymalnie trzech kolorach, w tym jeden kolor biały.

Pytanie 3:

Proszę o co chodzi zamawiającemu w opisie pakowania „po 50szt w białym kartonowym pudełku, wszystkie mniejsze pudełka w zbiorczym kartonowym białym pudełku „, czy chodzi że każdy dł.ma być pakowany w poj. białe pudełko ? czy kartoniki po 50szt w jeden duży karton ?

Jeżeli w 1 duży karton to proszę o zmianę zapisu w zbiorczym białym pudełku gdyż zbiorcze opakowania(duże nie występują w kolorze białym tylko brązowym (kolor mikrofali) i nie ma

możliwości nawet zamówienia bo biały karton na opakowania duże nie występuje). Proszę o wykreślenie koloru opakowania zbiorczego.

Odpowiedź 3:

Zamawiający wskazał w opisie przedmiotu zamówienia: „Opakowanie: po 50 sztuk w kartonowym białym pudełku, wszystkie mniejsze pudełka w zbiorczym kartonowym białym pudełku;” co jasno precyzuje, że w 1 białym pudełku ma być 50 szt. długopisów.

Zamawiający rezygnuje z wymogu białego koloru pudełka zbiorczego.

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w zał. nr 1 do SIWZ, w opisie przedmiotu zamówienia, w rozdziale III. Lista i opisów materiałów, poz. 3. Długopis oraz poz. 4. DŁUGOPIS z końcówką do Ekranów dotykowych, które to w kolumnie „Szczegółowy opis produktu”, w ppkt „Opakowanie” otrzymują brzmienie:

„Opakowanie: po 50 sztuk w kartonowym białym pudełku, wszystkie mniejsze pudełka w zbiorczym kartonowym pudełku;”

Pytanie 4:

W oczekiwaniu na odpowiedzi i skróconego tygodnia pracy (Święto Wszystkich Zmarłych długi weekend) proszę o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź 4:

Z uwagi na wprowadzone zmiany Zamawiający przedłużył termin składania ofert do 7.11.2018 r. do godz. 10.45. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 7 listopada 2018 roku o godzinie 11:00.

II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający wprowadza następujące zmiany do treści SIWZ:

A. Wykreśla się treść ust. 2 i 3 rozdziału XII (składanie ofert) i nadaje im nową:

2. Ofertę należy umieścić w zamkniętej kopercie uniemożliwiającej zapoznanie się z jej treścią bez naruszenia koperty, opatrzonej nazwą i adresem Wykonawcy oraz oznaczonej w następujący sposób:

Centrum Projektów Europejskich państwowa jednostka budżetowa

ul. Domaniewska 39a, 02-672 Warszawa

„Oferta w postępowaniu znak: WA.263.55.2018.AZ na wykonanie, oznakowanie, opakowanie i dostawę do siedziby WS PB w Gdańsku materiałów informacyjno-promocyjnych.

Nie otwierać przed 7.11.2018 r. przed godz. 11:00”.

3. Ofertę należy przesłać pocztą lub złożyć w sekretariacie w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 39a, w terminie do dnia 7.11.2018 r. do godz. 10:45.

B. Wykreśla się treść ust. 1 rozdziału XIV (otwarcie ofert) i nadaje mu nową:

1. Otwarcie ofert nastąpi publicznie w dniu 7.11.2018 r. o godz. 11:00 w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 39a.

Grzegorz Mickiewicz

Zastępca Dyrektora
Centrum Projektów Europejskich